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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 18ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 04 de agosto do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presente os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Clécio 

Jerônimo Rebouças, Celso Uchoa de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas Câmara, José Sandro de Gois 

Nunes, Maria de Fátima Luz Lemos, Renan de Lima Souza, Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Inicialmente, o sr. Presidente, 

em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. 

Informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei 

de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a 

Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem 

como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo 

como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, 

convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a 

leitura da Ata anterior, que foi aprovada a unanimidade. Em seguida, fez a leitura 

do Expediente, em que consta o Projeto de Lei Municipal do Legislativo nº 

004/2022, de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara, que DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTITUIR ATIVIDADES DE 

PSICOMOTRICIDADE RELACIONAL NAS ÁREAS DA SAÚDE, EDUCAÇÃO, 

INFRAESTRUTURA, ASSISTÊNCIA SOCIAL NO ÂMBITO DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL E PRIVADA. Requerimento nº 054/2022 também de autoria do 

vereador Francisco das Chagas Câmara e Requerimento nº 055/2022 de autoria 

do vereador Dácio do Nascimento Filho. Posteriormente, a palavra é facultada aos 
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vereadores, pela ordem ao edil José Sandro de Gois Nunes, que cumprimentou a 

todo o público presente, posteriormente agradeceu ao departamento legislativo 

pela transcrição na íntegra de sua fala. Em seguida, discorreu sobre a questão de 

só ter recebido cópia do projeto de lei municipal nº 009/2022 no dia da votação e 

solicitou através de Requerimento Verbal para que a presidência apresente 

certidão constando a data do seu recebimento do Projeto. Fez uma retificação na 

sua fala da sessão anterior, onde comentou sobre a praça da criança e sobre a 

vala. Comentou ainda, que se o empréstimo acontecer, irá acompanhar todos os 

processos licitatórios pessoalmente. Discorreu ainda que o Regimento Interno 

confronta com a Lei Orgânica, no que diz respeito ao número de votos necessários  

para aprovação de matéria de ordem orçamentária. O sr. Presidente lembrou ao 

vereador Sandro Gois, que avisou a todos na reunião, que o projeto de lei em 

questão, seria votado na primeira semana de agosto. Disse ainda que a entrega 

do projeto foi feita para o relator da comissão e se o vereador quiser questionar a 

tramitação do projeto, deve procurar a justiça. Fazendo uma réplica, Sandro Gois 

informou que o projeto original foi alterado, portanto, se tornou um novo projeto, e 

voltou a questionar, que recebeu o novo projeto no dia da votação. Disse ainda, 

que devido a essa questão, solicitou vista do projeto e o pedido foi negado. O sr. 

Presidente, informou que o projeto em questão estava pautado para a sessão do 

dia 02 de agosto, mas que o mesmo já estava na Casa desde o dia 18 de julho. 

Voltou a informar que foi entregue cópia aos relatores das comissões. Dando 

continuidade, cedeu a palavra para o vereador Dacio do Nascimento Filho, que 

justificou o requerimento nº 055/2022 onde renova solicitação à secretaria de 

Serviços Públicos, Urbanismo e Obras, para resolver o problema de uma caixa de 

água na serra de ponta do mel, na comunidade de ponta do mel. Com a palavra 

o vereador Francisco das Chagas Câmara, que justificou o projeto de lei do 

legislativo nº 004/2022, de sua autoria. Justificou ainda o seu requerimento nº 
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054/2022, onde solicita o recapeamento asfáltico da rua Rufino Gomes, que é a 

rua principal da comunidade de Upenema de Cima. Com a palavra Danielle 

Rebeca da Silva Melo, que solicitou através de Requerimento Verbal, para que 

seja realizado conserto do calçamento da rua João Félix, no trecho de acesso a 

lateral do hospital municipal, informou ainda, que essa solicitação é dos próprios 

moradores do local. Maria de Fátima Luz Lemos, fazendo um aparte, agradeceu 

a administração municipal pelo atendimento a sua solicitação de conserto do 

paralelepípedo da rua Barão do Rio Branco, também no trecho da lateral do 

hospital municipal. Com a palavra o vereador Renan de Lima Souza, que 

cumprimenta a todo os presentes, em seguida, renova Requerimento solicitando 

a limpeza do mato das comunidades de Garavelo I, Garavelo II, Serra Vermelha 

e Canto do Amado. Solicitou ainda, outro requerimento para que seja realizada a 

limpeza de todo o bairro IPE. Alderi Batista de Souza, sugere que seja 

acrescentado no requerimento de Renan, para que a limpeza nas comunidades 

citadas, seja realizada periodicamente através do serviço com garis. Com a 

palavra Wagner Tavernard do Vale Souza, que solicitou através de Requerimento 

Verbal, para que seja realizada a revitalização a quadra esportiva Nazir Pereira 

Júnior. Discorreu ainda, sobre as obras que serão realizadas após a aprovação 

do empréstimo e citou como exemplo o muro de contenção na orla da praia de 

Upanema e a construção do matadouro. Encerrou dizendo que irá cobrar todas 

as obras citadas no projeto. Fazendo um aparte, Renan de Lima Souza, 

agradeceu ao Executivo Municipal pela instalação dos refletores na quadra das 

comunidades de Reforma 1 e 2. Também fazendo um aparte, Sandro Gois, 

comentou que gostaria de ouvir as palavras do vereador Wagner Tavernard do 

Vale Souza na audiência pública de hoje à noite. Disse ainda, que não irá mais 

tocar nesse assunto de empréstimo, pois esse assunto ainda terá outros capítulos. 

Em seguida, fez a leitura do Diário Oficial do Município, onde estava descrito que 
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a licitação de palco e iluminação da festa de agosto, o recurso vinha do fundo 

municipal de saúde. Com a palavra, o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, 

solicitou através de Requerimento verbal, para que seja realizado o reparo nas 

cordas de contenção da praça do pescador. Agradeceu ainda a pavimentação 

asfáltica e saneamento da rua Jose Amaro de Souza, no bairro COHAB. Wagner 

Tavernard do Vale Souza, fazendo um aparte, agradeceu a sra prefeita pela 

realização da festa de agosto e que a mesma movimenta a economia do 

município. Com a palavra a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que 

cumprimentou a todos os presentes, e aos vereadores: Renan de Lima Souza e 

Wagner Tavernard do Vale Souza, que reconheceram as obras que beneficiam o 

nosso município. Parabenizou a administração pela iluminação de Upanema. 

Finalizou convidando a todos para participarem da missa de abertura da festa 

neste dia 05 de agosto. Dando continuidade, o sr. Presidente, colocou em Plenário 

todos os Requerimentos escritos e verbais apresentados na sessão de hoje e 

todos foram aprovados pelos vereadores presentes. Em seguida, solicitou o 

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei 

do Legislativo nº 004/2022. A Comissão votou assim: Maria de Fátima Luz Lemos 

(Relatora): favorável; Celso Uchoa de Araújo (Presidente): favorável e Renan de 

Lima Souza (Membro): favorável. Posteriormente, o parecer da Comissão foi 

aprovado pelo plenário à unanimidade. Em seguida, o sr. Presidente colocou em 

plenário o Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2022 e o mesmo foi aprovado à 

unanimidade em primeira e única votação. Posteriormente, o edil Francisco das 

Chagas Câmara (2º Secretário), solicitou ao vereador Celso Uchoa de Araújo para 

fazer a leitura da palavra de Deus, em Rute, Capítulo 1, versículo 16. Nada mais 

havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado 

os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

  
E S TA D O  D O  R I O  G R A N D E  D O  N O R TE  

C Â MA R A  MU N IC IP A L D E  A R E IA  B R A N C A –  R N  

R ua  C orone l  L ibe ra l ino ,  170  –  C en t ro  –  A re ia  B ranca /R N  

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 
h t t p s : / /w w w .are iab ranca . rn . leg .b r /  

e -mail :camarad eare iab rancarn@ gmail . com  

 

5 

(1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 04 de agosto de 2022. 
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